AKCMOMbI CTEepeoMmeTpun n nx
cheacrtesmA



3aga4ya 1

ABCD — pomb, O — TO4YKa nepecevyeHuna ero
anaroHanen, M — TOYKa, He Jfexawaa B
naockoctm pomba. Toukm A, D, O nexaT Ha
NI0CKOCTU O

1) NlexkaT M B N1IOCKOCTU oL TOYKK B 1 C?
2) lexknt nn B nnockoctn MOB Touka D?

3) HasoBuTe /NMHUIO nNepeceyeHUs MNA0CKOCTEN
MOB n ADO

4) Bbiumucnaute nnaowaab pomba, ecam CTOpPOHa
ero paBHa 4 cm, a yron paseH 60°



3agaya 2

[aH TeTpasap MABC, Kaxkpgoe pebpo KOToporo paBHO 6
cm. D€MB, E€MC, F€AB, AF=FB, PEMA

1) MNocTponTe nNpsMyr0, NO KOTOPOM MNepeceKarTcH
NNOCKOCTM

A)MAB u MFC  6) MCF 1 ABC

2) Hanante annHy otpes3ka CF n niowaab TpeyrosibHUKa
ABC

3) A) lNocTponTe TOYKYy nepecevyeHma npamon DE c
nnocKkoctbio ABC

B) [locTponTte TOYKy nepecedyeHuna npamon PD c
nnockoctbio ABC



3agaya 3

NaHo: ABCDA,B,C,B, — ky6, KEDD,, DK=KB,

1) MocTponTb TOYKY nepecedyeHua npamon BK c
nnockoctbio ABC

2) MNocTponTb AMHUIO NepecevyeHna naockocten AB,K u
ADD,

3) MNocTpouTb AnHMIO NepecevyeHna naockocten AB K u
ADC

4) Bbluncnntb annHbl otpe3kos AK n AB, ecnm AD=a



